

V květnu vyrazili čtvrtáci na adaptační pobyt do Hipocentra v Koryčanech. Byla to i zároveň jejich poslední společná akce s jejich paní učitelkou, než se stanou žáčky 5. ročníků.

V Koryčanech nás už dopoledne očekávala Lída, Stela a Fredák, kteří se o nás od pondělka do pátku starali. S Lídou vyrážely děti do lesa a na louku, kde hrály různé hry a povídaly si s ní o přírodě. Pracovaly ve skupinkách a společně vytvořily krásné obrázky stromů, které byly plné zážitků z celého pobytu. Fredák nás zase seznamoval s životem kovbojů a koní, prováděl nás stájemi, ukazoval základy uzlování a lasování. Ve venkovní jízdárně nám předvedl, co všechno jeho kůň umí, jak poslouchá a někdy si i postaví hlavu a dělá si, co chce.



Ve stájích jsme viděli koně různých barev, plemen i pohlaví. Nejkrásnější byla hříbátka a dokonce se jedné krásné noci i jedna nádherně zbarvená kobylka narodila. Takže jsme mohli pozorovat maminku s hříbátkem jen pár hodin poté, co přišla na svět.



Fredák nás také pozval do své dílničky, ve které vyráběl různé ozdoby a doplňky z kůže. Ukázal nám, jak se vyrábí klíčenky, náramky, pásky do kalhot, uzdy na koníky, kovbojské taštičky na opasek a plno dalších věcí. Řada dětí si tyto jeho výrobky odvezla i domů, protože je rozdával za odměnu, pokud někdo správně odpověděl na jeho dotaz nebo byl šikovný v nějaké kovbojské disciplíně. Mohli jsme si vyzkoušet práskání bičem, hod sekyrkou

nebo hod nožem do dřevěné stěny. Někomu se dařilo více někomu méně.

Jedno odpoledne jsme strávili na chatě Liberta, která byla plná kovbojských a cestovatelských suvenýrů z celého světa. U Liberty jsme si vyzkoušeli střelbu z luku a pomocí foukačky jsme foukali šipky do terče. Kdo měl chuť, mohl si opéct špekáčky, rohlík nebo chleba.

V průběhu týdne jsme měli i hodně volných chvil, kdy jsme se mohli věnovat sportování a hrát na hřišti nebo na pokojích. Vzali jsme s sebou řadu deskových her pro případ, že by nám počasí nepřálo.



Každý večer jsme na některém pokoji společně četli knížky místo Večerníčku a pak už zalezli pod peřiny a povídali a povídali, až jsme konečně usnuli.

Po celou dobu nám počasí přálo a všichni jsme si dovezli domů hromadu zážitků i suvenýrů.



Zapsala: Jana Hrabalová, 6.června 2024